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P O Z V Á N K A 

Obec Zemné Vás srdečne pozýva v rámci projektu číslo SKHU/WETA/1901/4.1/027, s názvom 

„Profesionalita, kultúra, šport - spolupráca medzi obcami Zemné a Mosonszolnok“ 

#PROFCULTSPORTCOOP, na 5-dňový 

Tvorivý tábor 

ktorý sa bude konať od 23. do 27. augusta 2021. 

Miesto podujatia: 941 22 Zemné 

 
5-dňový tvorivý tábor v Zemnom sa realizuje pre 20 miestnych a 25 študentov z obce Mosonszolnok. 

Téma je herectvo a remeselníctvo. 

 

Program tábora: 

 
Pondelok 23.08.2021 

Príchod detí z družobného mesta Mosonszolnok sa očakáva o 10.00 hod. Následne im pán starosta 

a vedúci tábora predstavia obec a pamätihodnosti, ktoré sa v obi nachádzajú, aby deti mali miestne 

znalosti o družobnej a partnerskej obci Zemné. Po obede sa budú deti venovať programu, na ktorý je 

tábor postavený a budú zainteresovaný do tajov herectva. Vo večerných hodinách bude pre deti 

pripravený spoznávací večierok. 

Utorok 24.08.2021  

Po raňajkách sa účastníci tábora presunú na pláž k rieke Váh, kde sa do obeda môžu kúpať a prevezú 

sa s člnmi, ktoré boli zakúpené v rámci projektu. Po obede opäť budú mať tvorivý herecký tábor. Vo 

večerných hodinách sa plánuje opekanie a spievanie pri vatre. 

Streda 25.08.2021 

Po raňajkách sa deti s inštruktormi a s vedúcim tábora presunú s bicyklami do susednej obce do 

Palárikova, kde navštívia kaštieľ Grófa Károlyi a poprechádzajú sa v miestnom parku. Po obede sa opäť 

budú venovať tvorivej práci. S večerným kinom sa im spestrí pobyt v Zemnom. 

Štvrtok 26.08.2021 

Ako zvyčajne po raňajkách budú mať deti voľnejší program a opäť nasadnú na bicykle a zavítajú do 

susednej obce Komoče, do Oáza campu, kde sa môžu kúpať v riek Váh a zajesť si lángoš. Po obede sa 

budú zdokonaľovať v herectve. Na večer majú pripravenú rozlúčkovú diskotéku. 
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Piatok 27.08.2021 

Posledný táborový deň začína s raňajkami a nakoľko deti z Mosonszolnoku odchádzajú po obede 

domov, tak do obeda budú ešte nacvičovať scénku, ktorú potom deti zo Zemného odprezentujú na 

sobotňajšom strekovom dni. Po obede ešte pred odchodom do Mosonszolnoku budú mať deti možnosť 

sa voľne poprechádzať a rozlúčiť sa s priateľmi. Odchod autobusu sa plánuje na 14.00 hodinu 

a v prípade ak im to časovo zmestí, môžu navštíviť vodný mlyn v Kolárove, ktoré je od nás 10 km. 

 

Pre miestne deti sa tvorivý tábor piatkovým dňom nekončí, nakoľko oni sa s vedúcim tábora stretnú 

v sobotu 28.08.2021 a prednesú počas týždňa  naučenú scénku.  

Prihlásiť sa do tábora môžete u nižšie uvedenej kontaktnej osoby. 

 

 

S úctou: 

       János Bób 

       starosta obce Zemné 

 

 

 

 
„Projekt je podporený Európskou úniou a spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja.“ 

„Obsah tejto pozvánky a informácie poskytnuté na podujatí nemusia odzrkadľovať oficiálne 

stanovisko Európskej únie.“ 

 
 

Kontaktná osoba: Ing. Beatrica Dömeová 

e-mail: beatrica.domeova@zemne.sk 

tel: +421 907 498 324 
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